

«Гений места»: судмедэксперт из Москвы



Профессионализм, творческое начало и любовь к родному краю - эта неразрывная связь стала краеугольным камнем для создания площадки общения «Гений места» в стенах Сернурской районной библиотеки. Идея, рождённая вдохновением, обрела реальность благодаря ведомственному проекту Министерства культуры Российской Федерации по созданию Точек концентрации талантов в рамках федерального проекта «Придумано в России». Площадка - пространство,

где каждый, кто искренне любит свой регион, может поделиться этим сокровенным чувством. Её цель - вдохнуть новую жизнь в сельскую местность, помочь юным талантам, стоящим на перепутье выбора, получить знания и навыки, столь необходимые для самореализации, в живом общении с единомышленниками, определиться с будущей профессией.

Первая встреча на площадке состоялась на прошлой неделе, а гостем - гением места - стал В.В. Козылбаев, наш земляк, уроженец с. Кукнур. В настоящее время Виктор Валерьевич живёт и работает в Москве. Молодой человек, прошедший непростой путь становления от паденька из марийской глубинки до профессионала, имеет два высших образования - медицинское и юридическое. Обе специальности он совмещает в одной - врач, частный судебно-медицинский эксперт. В.В. Козылбаев - член Ассоциации судебно-медицинских экспертов России, автор научных работ, которого приглашают, как эксперта, на телевидение и радио. Виктор Валерьевич известен тем, что одним из первых в России провёл виртуальное вскрытие. А всего на его профессиональном счету порядка 10 000 обычных вскрытий.

На встрече с земляком присутствовали и представители молодого поколения - школьники, и люди зрелого возраста. И для каждой аудитории этот разговор стал полезен.

Интересен был проведённый Виктором Валерьевичем своеобразный коучинг под условными названиями «Мечта и цель», «Удача и неудача», направленный на раскрытие потенциала человека, повышение осознанности и поиск внутренних ресурсов. Он не давал определённых советов, а, задавая вопросы, помогал самостоятельно найти решения и составить план действий. Оживлённо прошла и командная игра, в ходе которой кто-то оказался в роли работодателя, а кто-то в роли работника.

В ходе беседы В.В. Козылбаев привёл примеры из своей жизни, мотивируя ребят не бояться пробовать, выходить из зоны комфорта в поисках мест получения образования или трудаустроства.

- Жизнь даёт немало возможностей, и надо их, не робяя, использовать, - сказал он на встрече.

Гость из Москвы поделился, как он впервые ехал учиться далеко от дома, как преодолевал эмоциональное напряжение при первом вскрытии, как после медицинского института рванул в одиночку на север в Ханты-Мансийский автономный округ, как принял осознанное решение продолжить учёбу в Московской государственной юридической академии им. О.Е. Кутафина... Виктор Валерьевич вспомнил случаи из практики, трудности, с которыми ему пришлось сталкиваться, приоткрыл завесу над своими планами на будущее.

В завершение встречи библиотекари преподнесли земляку небольшой подарок в память о малой родине и поблагодарили за интересно проведенное время.